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Το Διοικητικü Συμβοýλιο τηò ΚολυμβητικÞò ομοσπονδßαò Ε}ιλÜδαò μετÜ απü Ýγκριση
τηò 14ηò συνεδρßασηò του, προκηρýσσει τιò επßσημεò διοργανþσειò αγþνων
Καταδýσεων 2021 -7α22.

¼λοι αγþνεò θα διεξαχθοýν σýμÞωνα με τουò Διεθνεßò Κανονισμοýò Καταδýσεων
FΙΝΑ, τον Κανονισμü οργÜνωσηò και ΔιεξαγωγÞò Αγþνων Καταδýσεων τηò Κ.ο.Ε. και
την παροýσα ΠροκÞρυξη.

Οι οικονομικοß üροι για τη συμμετοχÞ Σωματεßων και αθλητþν-τριþν στο Αγωνιστικü
πρüγραμμα τηò παροýσηò, θα καθορßζεται κατÜ περßπτωση, βÜσει των οικονομικþγ
δεδομÝνων τηò Κ.ο.Ε. και τηò σχετικÞò εκτÝλεσηò του προýπολογισμοý τηò -
επιχορÞγηση απü την Πολιτεßα.

ΚÜθε ασÜÞεια Þ αμÞιβολßα θα λýνεται με απüÞαση του Διοικητικοý Συμβουλßου.

Η σýνταξη τηò παροýσηò ΠροκÞρυξηò Αγþνων Καταδýσεων, Ýγινε με βÜση τιò εξÞò
παραδοχÝò:

1} Για την περßοδο μÝχρι και το τÝλοò τηò πανδημßαò, üλοι αγþνεò θα διεξÜγονται
τηρþνταò τα εγκεκριμÝνα απü τηò ΓΓΑ ΥγειονομικÜ Πρωτüκολλα τηò Κ.ο.Ε, και τα
περιορτστικÜ μÝτρα τηò Πολιτεßαò, ανÜ ΠεριφÝρεια αναÞορικÜ με τον μÝγιστο αριθμü
αθλουμÝνων ανÜ εγκατÜσταση. ο αριθμüò αυτüò θα αναπροσαρμüζεται σýμφωνα με
την εξÝλιξη τηò επιδημßαò.

2)¼ταν η κατÜσταση απü Üποψη εξÝλιξηò τηò πανδημßαò το επιτρÝψει, οι αγþνεò θα
διεξÜγονται με κανονικÝò συνθÞκεò,

Σε üλεò τιò ΑγωνιστικÝò εκδηλþσειò εßναι απαραßτητη η παρουσßα Ιατροý.

Η ΕκτελεστικÞ ΕπιτροπÞ τηò Ομοσπονδßαò μπορεß να μεταβÜ}λει Þ να τροποποιÞσει
την ΠροκÞρυξη εφüσον υπÜρξει κατÜ την κρßση τηò σοβαρüò λüγοò. ΚÜθε μεταβολÞ

Ýγκαιρα στουò συλλüγουò.

ΓιΑ Το Δ.Σ.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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Α. -  ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
1.- ΔΕΛΤΙΑ ΚΑΤΑΔΥΤΩΝ 

Μόνον Καταδύτες που έχουν δελτίο αθλητικής ιδιότητας, που έχει εκδοθεί από την 

Κ.Ο.Ε. καθώς και κάρτα υγείας και διαπίστευσης, μπορούν να λάβουν μέρος σε 

οποιουσδήποτε από τους προκηρυσσόμενους αγώνες. 

Επειδή πλέον ο έλεγχος των δελτίων γίνεται ηλεκτρονικά, καταδύτης-τρια που δεν έχει 

ανανεώσει το δελτίο του θα αποκλείεται αυτόματα από το σύστημα κατά τη δημιουργία 

των σειρών των αγώνων. 

Συμμετοχή συλλόγων ή αθλητών σε αγωνιστικές διοργανώσεις στο εξωτερικό, πρέπει να 

τελούν υπό την έγκριση της Κ.Ο.Ε. 

Διευκρινίζεται ότι, δεν επιτρέπεται ένας Καταδύτης να αγωνίζεται στην ίδια αγωνιστική 

περίοδο με τα χρώματα διαφορετικών Συλλόγων, σε αγώνες που διοργανώνονται στην 

Ελλάδα από την οικεία Ομοσπονδία, καθώς επίσης και σε αγώνες αλλοδαπής 

Ομοσπονδίας του ιδίου αθλήματος. 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΩΝ 

Οι αγώνες θα διεξάγονται σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς της FINA για το 

άθλημα των καταδύσεων, καθώς και τον κανονισμό ηθικής ακεραιότητας (Code of 

Ethics) της FINA 

2.- ΑΡΧΟΝΤΕΣ ΑΓΩΝΩΝ 

Ο Επικεφαλής Διοργάνωσης (event manager) και οι Αλυτάρχες των αγώνων, ορίζονται 

με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε. 

Τα μέλη της Γραμματείας, ο Αφέτης, οι Κριτές και οι υπόλοιποι άρχοντες των αγώνων 

ορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο ή τον Αλυτάρχη των αγώνων.  

΄Ενσταση, προσφυγή ή διαμαρτυρία δεν επιτρέπεται κατά των σχετικών αποφάσεων για 

ορισμό των παραπάνω αρχόντων αγώνων. 

3.- ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων θα πρέπει επιδεικνύουν την ειδική κάρτα διαπίστευσης 

εκπροσώπου, θεωρημένη από την ΚΟΕ για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο. Οι 

εκπρόσωποι, και μόνον αυτοί, με την επίδειξη της κάρτας διαπίστευσης, δικαιούνται να 

έχουν πρόσβαση στην γραμματεία των αγώνων για οποιαδήποτε συναλλαγή ή 

πληροφορία 

Σε όλους τους αγώνες πρέπει απαραίτητα να  υπάρχει επίσημος εκπρόσωπος του 

Συλλόγου, γραπτά εξουσιοδοτημένος από το Δ.Σ. του Συλλόγου του, καθώς και 

αναπληρωτής αυτού.  Ο εκπρόσωπος ή ο αναπληρωτής του, πρέπει να είναι 

εξουσιοδοτημένοι ώστε κατά την διάρκεια των αγώνων  ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΟΙ να 

εκπροσωπούν τον Σύλλογό τους. 
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Υποχρεούνται δε, να παρευρίσκονται σε όλη την διάρκεια των αγώνων, αφού 
παρουσιασθούν πριν την έναρξη αυτών στον Αλυτάρχη και παραδώσουν τις γραπτές 
εξουσιοδοτήσεις των Συλλόγων τους. 
Προπονητές Σωματείων ορίζονται μόνον οι έχοντες άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος 
της Γ.Γ.Α καθώς και οι πτυχιούχοι ΤΕΦΑΑ. 
Θεωρούμε ηθική υποχρέωση, να παρευρίσκονται οι εκπρόσωποι, προπονητές, Κριτές 
των Σωματείων σε Εθνικά Πρωταθλήματα - Αγώνες, άσχετα με το γεγονός με ότι δεν θα 
λάβουν μέρος στους Αγώνες. 
Δεν επιτρέπεται ο ορισμός προπονητή ή αθλητή εν ενεργεία, σαν  εκπροσώπου. 
 

4. - ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Κάθε ένσταση ή διαμαρτυρία πρέπει να γίνεται γραπτά προς τον Αλυτάρχη μέσα σε 30 

λεπτά το αργότερο από το γεγονός, στο οποίο αναφέρεται. 

Εάν η παράβαση αφορά αγώνισμα ή αθλητή για αντικανονική συμμετοχή κ.λπ. και είναι 

γνωστή εκ των προτέρων, η ένσταση πρέπει να δοθεί στον Αλυτάρχη πριν τη διεξαγωγή 

του αγωνίσματος και αυτός αποφασίζει αμέσως πριν διεξαχθεί αυτό. Εάν η ένσταση 

αφορά γεγονός του οποίου τα στοιχεία υπάρχουν στην Κ.Ο.Ε., αλλά ο Αλυτάρχης δεν τα 

έχει στη διάθεσή του κατά την υποβολή της ένστασης, ο Αλυτάρχης επιφυλάσσεται να 

εκδώσει απόφαση, η δε Κ.Ο.Ε. υποχρεούται όπως εντός τριών (3) εργασίμων ημερών, 

από της υποβολής της ένστασης να παραδώσει στον Αλυτάρχη τα σχετικά με την 

ένσταση στοιχεία, οπότε αυτός αποφασίζει επί της ένστασης εντός δυο (2) ημερών από 

τη παραλαβή τους.  Η απόφαση του Αλυτάρχη στην πιο πάνω περίπτωση είναι 

ανέκκλητη.    

Εάν η ένσταση αφορά γεγονός που συνέβη κατά τη διάρκεια ή μετά την τέλεση του 

αγωνίσματος, ο Αλυτάρχης αποφασίζει ανέκκλητα εντός εικοσιτεσσάρων (24) ωρών από 

της υποβολής της ένστασης. 

Η απόφαση του Αλυτάρχη για κάθε ένσταση υποβάλλεται προς επικύρωση και μόνο 

προς το Δ.Σ. της Κ.Ο.Ε. εντός δυο (2) ημερών από της έκδοσής της.  Το δε Δ.Σ. της Κ.Ο.Ε. 

υποχρεούται σ’ αυτή την επικύρωση στην πρώτη συνεδρίασή του αφ’ ότου υποβληθεί 

σ’ αυτό η σχετική απόφαση του Αλυτάρχη. 

Όλες οι ενστάσεις πρέπει να υπογράφονται από τον Έφορο των Καταδύσεων ή από 

εκπρόσωπο, με έγγραφη προς τούτο εξουσιοδότηση, του Σωματείου που υποβάλλει την 

ένσταση.   

Ενστάσεις ή διαμαρτυρίες που αφορούν στην κρίση των Κριτών των Αγώνων, δεν 

γίνονται δεκτές. 

Κάθε ένσταση ή διαμαρτυρία πρέπει να συνοδεύεται από παράβολο 200 €, άλλως 

αυτή είναι απαράδεκτη. Σε περίπτωση απόρριψης της ένστασης το πιο πάνω 

παράβολο καταπίπτει υπέρ της Κ.Ο.Ε., σε αποδοχή δε της ένστασης επιστρέφεται 

εντός δεκαπέντε ημερών (15) από τη σχετική απόφαση στο σωματείο που το 

κατέθεσε. 
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5.- ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ – ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 

Τα Σωματεία είναι υποχρεωμένα 10 ημέρες πριν την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου, να 

ορίζουν με έγγραφό τους προς την ΚΟΕ, τα ονόματα των προπονητών τους για το άθλημα 

των Καταδύσεων (υπ’ αριθ. Α1-Β/ Φ 6782, Υπουργική Απόφαση του Υπουργού Προεδρίας 

της Κυβέρνησης), οι οποίοι θα πρέπει απαραίτητα να έχουν ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ Προπονητή (σύμφωνα με τις διατάξεις του Αθλητικού Νόμου).  

Φωτοαντίγραφο της πιο πάνω άδειας θα πρέπει να συνυποβάλλεται οπωσδήποτε με το 

πιο πάνω έγγραφο. 

Κάθε αλλαγή προπονητή, σύμφωνα με τον παρόντα κανονισμό, θα πρέπει να 

γνωστοποιείται εγγράφως στην Κ.Ο.Ε. 

Επιπλέον στην πιο πάνω αναφερόμενη ημερομηνία, θα πρέπει να δηλώσουν εγγράφως ότι 

έχουν λάβει την ΕΙΔΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ από τη Γ.Γ.Α., στο άθλημα των 

Καταδύσεων, συνυποβάλλοντας φωτοαντίγραφο αυτής. 

Επισημαίνουμε ότι για την συμμετοχή αθλητικών σωματείων σε Πανελλήνια 

Πρωταθλήματα, απαιτείται να διαθέτουν την ΕΙΔΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ. 

Οι προπονητές θα πρέπει να έχουν απαραίτητα την αντίστοιχη κάρτα διαπίστευσης 

προπονητή θεωρημένη για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο προκειμένου να έχουν την 

δυνατότητα πρόσβασης στη Γραμματεία και την Αγωνόδικο Επιτροπή.  

6.- ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

α. Οι δηλώσεις συμμετοχής για όλους τους αγώνες πρέπει να υποβάλλονται γραπτά σε 

ειδικό έντυπο, που διατίθεται από την Κ.Ο.Ε. υπογεγραμμένες από τον αρμόδιο Έφορο 

Καταδύσεων  του Συλλόγου ή άλλο πρόσωπο γραπτά εξουσιοδοτημένο από τον 

Σύλλογο.  Είναι αποδεκτές δηλώσεις συμμετοχής ηλεκτρονικά με ευθύνη των Συλλόγων. 

β.  Καταδύτης που δηλώνεται για να συμμετάσχει σε αγώνα, θα πρέπει απαραίτητα την 

ημερομηνία κατάθεσης της δήλωσης να έχει εκδοθεί το δελτίο του/της, σε αντίθετη 

περίπτωση δεν θα γίνεται δεκτή η συμμετοχή του.    

γ.- Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να αναγράφουν ονοματεπώνυμο, ηλικία και αριθμό 

μητρώου των αθλητών των Συλλόγων καθώς και τα αγωνίσματα με ακρίβεια, στα 

οποία θα συμμετάσχουν. Η φόρμα δηλώσεων συμμετοχής επισυνάπτεται στο τέλος 

της παρούσας προκήρυξης.   

δ.  Μη συμμετοχή Καταδύτη που έχει δηλωθεί σε αγώνισμα και δεν γνωστοποιηθεί 

έγκαιρα (30 λεπτά πριν την έναρξη των αγώνων) στη Γραμματεία των αγώνων ή στον 

Αλυτάρχη θα επιφέρει χρηματικό πρόστιμο στο Σωματείο ύψους 25 €. 

 Σε περίπτωση δήλωσης με ελλιπή ή ανακριβή στοιχεία το Δ.Σ. της Κ.Ο.Ε. μπορεί να 

αποκλείσει τον ή τους καταδύτες, τους οποίους αφορούν τα ελλιπή ή ανακριβή 

στοιχεία και τον Σύλλογο που τα δήλωσε ανάλογα με την έκταση των ελλείψεων ή 

των ανακριβειών. 
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ε.- Παράληψη (επί ποινής 20 ΕΥΡΩ σε περίπτωση μη υποβολής) της ανωτέρω 

υποχρεώσεως δεν είναι δυνατόν να καλυφθεί εκ των υστέρων με εκπρόθεσμη 

δήλωση των αθλητών από τον Σύλλογο. 

στ.-Οι ατομικές δηλώσεις συμμετοχής για κάθε καταδύτη, υποβάλλονται στο ειδικό 

έντυπο (Φύλλο Αγώνα), από τον Έφορο ή τον Προπονητή του Συλλόγου, κατά την 

Τεχνική Σύσκεψη ή 24 ώρες πριν το αγώνισμα και μόνον στον Αλυτάρχη ή την 

Γραμματεία. 

ζ.- Το Φύλλο Αγώνα θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένο από τον αθλητή ή την αθλήτρια 

και τον προπονητή. 

η.- Δικαίωμα αλλαγής κατάδυσης ή Φύλλο Αγώνα έχει ο καταδύτης, 24 ώρες πριν από 

την έναρξη του αγωνίσματός του. 

8.- ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 

Σε περίπτωση, που για σοβαρούς λόγους ένας Καταδύτης επιθυμεί να αποσυρθεί από 

κάποιο αγώνισμα, είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει την γραμματεία των αγώνων, 

είκοσι (20) λεπτά νωρίτερα, πριν από την έναρξη του αγωνίσματος και να υπογράψει τα 

σχετικά έντυπα φύλλο αγώνα και δήλωση απόσυρσης ο ίδιος και ο προπονητής του, 

καθώς και ο εκπρόσωπος του Συλλόγου του. 

Η απόσυρση του Καταδύτη είναι εφικτή και κατά την διάρκεια του αγωνίσματος όταν 

συντρέχουν λόγοι υγείας, όπου και με την συγκατάθεση του ιατρού των αγώνων, 

ακολουθείται η ίδια διαδικασία όπως και ανωτέρω. 

 Σε περίπτωση αποχής δηλωθέντος Καταδύτη από το αγώνισμα, χωρίς την τήρηση της 

ανωτέρω διαδικασίας, θα επιβάλλεται πρόστιμο στον Σύλλογο 60 Ευρώ. 

Σε περίπτωση απόσυρσης αθλητού κατά την διάρκεια της τεχνικής σύσκεψης, ο 

προπονητής ή εκπρόσωπος του σωματείου θα πρέπει να συμπληρώσει και να 

υπογράψει την «Δήλωση Απόσυρσης». Υπόδειγμα της φόρμας απόσυρσης 

επισυνάπτεται στο τέλος της παρούσας προκήρυξης. 

9.-  ΑΦΕΤΗΣ - ΚΡΙΤΕΣ ΑΓΩΝΩΝ 

 Για το 2022, σε όλες τις επίσημες διοργανώσεις οι Αφέτες των αγώνων θα είναι  

Κριτές Α κατηγορίας  FINA. 

 Για το 2022, όλες οι επίσημες διοργανώσεις της ΚΟΕ, των  ατομικών 

αγωνισμάτων, θα διεξαχθούν με το σύστημα των πέντε (5) Κριτών ή των επτά (7) 

Κριτών.  

Όλες οι επίσημες διοργανώσεις της ΚΟΕ των Συγχρονισμένων Καταδύσεων  θα 

διεξαχθούν με εννέα (9) Κριτές ή με (7) Κριτές όταν δεν υπάρχει επάρκεια Κριτών την 

συγκεκριμένη στιγμή.  
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Οι Αφέτες και οι Κριτές κατά την διάρκεια των αγώνων θα πρέπει να είναι ενδεδυμένοι 

στα λευκά. Αφέτης ή Κριτής ο οποίος δεν φέρει λευκή ένδυση δεν δύναται να υφίσταται 

στα προαναφερθέντα αξιώματα. 

10.- ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

Γίνεται σύσταση στα Σωματεία, να προβούν σε Ομαδική Ασφάλιση της Ομάδας των 

Καταδύσεων κατά κινδύνων, που απορρέουν απ’ αυτή τη δραστηριότητα.  Αυτό γιατί, η 

Κ.Ο.Ε. δηλώνει ότι δεν θα φέρει καμία ευθύνη (αστική ή ποινική) σε περίπτωση 

ατυχήματος, κατά την διάρκεια των αγώνων ή προπονήσεων. 

11.-   ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΤΟΠΙΝΓΚ 

1. Έλεγχος ντόπινγκ σε αθλητές διενεργείται κατά τη διάρκεια αγώνων και εκτός 

αγώνων, βάσει προγράμματος ελέγχων που καταρτίζει ο Ε.Ο.ΚΑ.Ν., λαμβανομένων 

υπόψη από αυτό των ορίων δικαιοδοσίας για κάθε εκδήλωση, όπου διεξάγονται οι 

οριζόμενοι στον κώδικα WADA, έλεγχοι. 

2. Κατά τη διάρκεια των αγώνων η εντολή διενέργειας ελέγχου ντόπινγκ δίδεται από την 

αρμόδια Επιτροπή του Ε.Ο.ΚΑ.Ν. 

3. Ο έλεγχος ντόπινγκ εκτός αγώνων και ειδικότερα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας 

των αθλητών διενεργείται με ή χωρίς προειδοποίηση των αθλητών.  Η εντολή 

διενέργειας, σε περιπτώσεις τέτοιων ελέγχων, δίδεται πάντοτε από τον Ε.Ο.ΚΑ.Ν. είτε 

αυτεπαγγέλτως είτε, ύστερα από γραπτό αίτημα της Ελληνικής Ολυμπιακής  Επιτροπής 

ή της Κ.Ο.Ε.  

4. Ο Ε.Ο.ΚΑ.Ν. και η WADA δύνανται να ελέγχουν οποτεδήποτε και οπουδήποτε, 

οποιονδήποτε αθλητή επί του οποίου έχουν δικαιοδοσία διενέργειας ελέγχου, 

συμπεριλαμβανομένων αθλητών που εκτίουν περίοδο αποκλεισμού. 

12.- ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΣΤΑ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ   

Με απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ο.Ε. και κατ’ εξουσιοδότηση της παραγράφου 2 του                    
άρθρου 2 του Κανονισμού Εγγραφών-Μετεγγραφών καθορίστηκε ο αριθμός των 
αθλητών χωρίς ελληνική υπηκοότητα (δηλαδή  α. Ομογενείς, β. Πολίτες κράτους-μέλους 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στους οποίους περιλαμβάνονται και οι Κύπριοι αθλητές-τριες), 
που επιτρέπεται να χρησιμοποιεί ένα σωματείο σε κάθε αγώνα των διαφόρων 
κατηγοριών Πρωταθλημάτων και Κυπέλλων, ως εξής: 
Κατηγορία  Ανδρών-Γυναικών    1 καταδύτης & 1 καταδύτρια 
         «  Κ. 17 Νέων – Νεανίδων Α  1  «        &  1        « 
         «  Κ. 15 Εφήβων – Νεανίδων Β  1  «        &  1        « 
         «  Κ. 13 Παίδων-Κορασίδων Γ  1  «        &  1        « 
         «  Κ. 11 Παμπαίδων-Παγκορασίδων Δ 1  «        &  1        « 
Σε περίπτωση, που Σωματείο δεν έχει εντάξει στην δύναμή του καταδύτη-τρια της 

κατηγορίας Α-Γ, έχει δικαίωμα να χρησιμοποιήσει στην κατηγορία αυτή καταδύτη ή 

καταδύτρια νεότερης ηλικίας.  
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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 2022 

 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΗΛΙΚΙΑ    ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

Ανδρών-Γυναικών (ΟΡΕΝ)  Ελεύθερη συμμετοχή από 14 ετών και άνω 

Νέων/Νεανίδων (A) 16 - 17 - 18 ετών 2004-2005-2006 

Εφήβων/Νεανίδων (Β) 14 - 15 ετών 2007-2008 

Παίδων-Κορασίδων (Γ) 12 - 13 ετών 2009-2010 

Παμπαίδων-Παγκορασίδων (Δ) 10 - 11 ετών 2011-2012 

ΠΡΟ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ E ΗΛΙΚΙΑ ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

Αγόρια – Κορίτσια 8-9 ετών   2013-2014 

 

ΠΙΝΑΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 
Α.   ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ (ΟΡΕΝ) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΑΤΟΜΙΚΑ  ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ  ΑΝΔΡΩΝ – ΓΥΝΑΙΚΩΝ (OPEN) 

ΑΝΔΡΕΣ 

Από 14 ετών & άνω σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς της FINA 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ - 3μ 
6 καταδύσεις 

 6 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

   5μ - 7,5μ - 10μ Σταθ. βατήρας   

(Πλατφόρμα) 

6 καταδύσεις 

6 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

Από 14 ετών & άνω σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς της FINA 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ.  - 3μ. 
5 καταδύσεις 

  5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

    5μ - 7,5μ - 10μ Σταθ. βατήρας   

(Πλατφόρμα) 

5 καταδύσεις 

   5 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 
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ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ ΑΝΔΡΩΝ – ΓΥΝΑΙΚΩΝ (ΟΡΕΝ) 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ.ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

 3μ.  

6 καταδύσεις 

2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

     4 καταδύσεις χωρίς όριο συντελεστή 

10μ Σταθ. βατήρας   

(Πλατφόρμα) 

6 καταδύσεις 

   2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

     4 καταδύσεις χωρίς όριο συντελεστή 

*ΣΗΜ: Κανονισμοί  D 3.7.1-D3.7.5 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

 3μ. 

5 καταδύσεις 

 2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

3 καταδύσεις χωρίς όριο συντελεστή 

10μ Σταθ. βατήρας   

(Πλατφόρμα) 

5 καταδύσεις 

 2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

3 καταδύσεις χωρίς όριο συντελεστή 

*ΣΗΜ: Κανονισμοί FINA D 3.7.1, D 3.7.5, 
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Ηλικίες σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς της FINA 2017-2021 

α)  ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:     Ανδρών - Γυναικών (ΟΡΕΝ)     
 
β)  ΗΛΙΚΙΕΣ Ανδρών-Γυναικών:   14 ετών (στις 31/12 του έτους που διεξάγεται ο 

αγώνας) και άνω. 
 
γ)  ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ:    Ατομικά 1μ. - 3μ. - Σταθερά,  
                                     Συγχρονισμένες 3μ. & Σταθερά 10μ.  
 
δ)  ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ στην κατηγορία Ανδρών-Γυναικών (OPEN) είναι εκείνος που 
θα συγκεντρώσει τη μεγαλύτερη συνολική βαθμολογία στα αγωνίσματα της κατηγορίας 
αυτής. 
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B.   ΝΕΩΝ/ΝΕΑΝΙΔΩΝ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ  ΝΕΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Α) 
Α.  ΝΕΩΝ ( Α) 

ΝΕΟΙ (2004-2005-2006) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ. 

10 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,0 

 5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

3μ. 

10 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,5 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

  5μ. - 7,5μ. - 10μ Σταθ. 

βατήρας   (Πλατφόρμα) 

9 καταδύσεις 

4 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ όριο συντελεστή 7,6 

5 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

Β.  ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Α) 

ΝΕΑΝΙΔΕΣ (2004-2005-2006) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ. 9 καταδύσεις 

 
5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,0 

4 καταδύσεις  από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

3μ. 

9 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,5 

 4 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

    5μ - 7,5μ - 10μ Σταθ. 

βατήρας   (Πλατφόρμα) 

8 καταδύσεις 

4 καταδύσεις από διαφορετικό γκρουπ όριο συντελεστή 7,6 

   4 καταδύσεις από διαφορετικό γκρουπ χωρίς όριο 

συντελεστή 

Οι καταδύσεις για τα σταθερά θα πρέπει να επιλεχθούν 

το λιγότερο από τα 5 διαφορετικά γκρουπ 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Ηλικίες σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς της FINA 2017-2021. 

α) ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:  Νέων - Νεανίδων (Α) 

β) ΗΛΙΚΙΕΣ:  Νέοι - Νεάνιδες 16 - 17 - 18 ετών, έως τις 31/12 του έτους που 

διεξάγεται ο αγώνας, με ημερομηνία γεννήσεως 2004-2005-2006 

γ) ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ:   Ατομικά 1μ. - 3μ. – Σταθερά Μέτρα 5μ., 7,5μ., 10μ. 
                                     Συγχρονισμένες 3μ., και Σταθερά Μέτρα 5μ., 7,5μ., 10μ. 
 
δ) Τα αγωνίσματα των Συγχρονισμένων Καταδύσεων της κατηγορίας Νέων – Νεανίδων 

(Α) και Εφήβων-Νεανίδων (Β), μπορούν να διεξαχθούν σε συνδυασμό και των δύο 

κατηγοριών μαζί. 

ε)  Η συνολική βαθμολογία των κατηγοριών και Νέων-ανδρών-Γυναικών (Α) και  

Εφήβων-Νεανίδων (Β) του χειμερινού καθώς και του θερινού κύκλου αγώνων θα 

αναδείξει τον Πρωταθλητή Σύλλογο. 

ε) Στις κατηγορίες Νέων – Νεανίδων (Α) οι Καταδύτες-τριες θα συμμετέχουν μόνον στα 

αγωνίσματα της κατηγορίας τους και της αμέσως μεγαλύτερης  κατηγορίας. 

Γ.  ΕΦΗΒΩΝ/ΝΕΑΝΙΔΩΝ  Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

 
ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ  ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β) 

ΕΦΗΒΩΝ (Β) (2007-2008) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ. 

9 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,0 

4 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

3μ 

9 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,5 

4 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

     5μ-7.5μ-10μ Σταθ. 

βατήρας   (Πλατφόρμα) 

8 καταδύσεις 

4 καταδύσεις από διαφορετικά γκρουπ με όριο συντελεστή 7,6 

4 καταδύσεις από διαφορετικά γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

Οι καταδύσεις για τα σταθερά θα πρέπει να επιλεχθούν το 

λιγότερο από τα 5 διαφορετικά γκρουπ 
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ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β) (2007-2008) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ. 

8 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,0 

3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

3μ 

8 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,5 

3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

     5μ-7.5μ,10μ Σταθ. βατήρας   

(Πλατφόρμα) 

7 καταδύσεις 

4 καταδύσεις από διαφορετικά γκρουπ με όριο συντελεστή 

7,6 

3 καταδύσεις από διαφορετικά γκρουπ χωρίς όριο 

συντελεστή 

Οι καταδύσεις για τα σταθερά θα πρέπει να επιλεχθούν το 

λιγότερο από τα 5 διαφορετικά γκρουπ 

 

ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ Α/Β Κατηγοριών Αγοριών ή Κοριτσιών 

ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

3μ.   

5 καταδύσεις 

       2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

3 καταδύσεις χωρίς όριο συντελεστή 

Στο σύνολο των 5 καταδύσεων, 4 διαφορετικά γκρουπ θα 

πρέπει να χρησιμοποιηθούν. 

5μ-7.5μ-10μ Σταθ. βατήρας   

(Πλατφόρμα) 

5 καταδύσεις 

       2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

3 καταδύσεις χωρίς όριο συντελεστή 

 
Στο σύνολο των 5 καταδύσεων, 4 διαφορετικά γκρουπ θα 

πρέπει να χρησιμοποιηθούν. 

 



12 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Ηλικίες σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς της FINA 2017-2021. 

α)  ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:  Εφήβων-Νεανίδων (Β)      

β)   ΗΛΙΚΙΕΣ:  Έφηβοι-Νεάνιδες 14 - 15 ετών, στις 31/12 του έτους που                                   
                               διεξάγεται ο αγώνας, έτη γέννησης 2007-2008. 
 
γ)    ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ:   Ατομικά 1μ. - 3μ. - Σταθερά Μέτρα 5μ. - 7,5μ. - 10μ. 

                                    Συγχρονισμένες 3μ., και Σταθερά Μέτρα 5μ. - 7,5μ. - 10μ. 

δ)  Τα αγωνίσματα των Συγχρονισμένων Καταδύσεων της κατηγορίας Νέων-Νεανίδων (Α) 

και Εφήβων-Νεανίδων (Β), μπορούν να διεξαχθούν σε συνδυασμό και των δύο  

κατηγοριών μαζί. 

ε)   Η συνολική βαθμολογία των κατηγοριών και Νέων-Ανδρών-Γυναικών (Α) και  Εφήβων-

Νεανίδων (Β) του χειμερινού καθώς και του θερινού κύκλου αγώνων θα αναδείξει τον 

Πρωταθλητή Σύλλογο. 

στ)  Στις κατηγορίες Εφήβων-Νεανίδων (Β), οι Καταδύτες-τριες θα συμμετέχουν μόνον στα 

αγωνίσματα της κατηγορίας τους και της αμέσως μεγαλύτερης  κατηγορίας, αλλά και 

της Open κατηγορίας. 

        

Δ.   ΠΑΙΔΩΝ / ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Γ) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ  ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Γ) 

Α. ΠΑΙΔΩΝ (Γ) 

ΑΓΟΡΙΑ ( 2009-2010) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ. 

8 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,0 

3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

3μ. 

8 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,5 

3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

     5μ-7.5μ Σταθ. 

βατήρας   (Πλατφόρμα) 

7 καταδύσεις 

4 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ όριο συντελεστή 7,6 

3 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 



13 

 

Β.  ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Γ) 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ( 2009-2010) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

1μ. 

7 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,0 

2 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

3μ. 

7 καταδύσεις 

5 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 9,5 

2 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

     5μ-7.5μ Σταθ. βατήρας   

(Πλατφόρμα) 

6 καταδύσεις 

4 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ όριο συντελεστή 7,6 

2 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

 

ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ Γ/Δ Κατηγοριών Αγοριών ή Κοριτσιών 

ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

3μ.   

3 καταδύσεις 

       2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

1 κατάδυση χωρίς όριο συντελεστή 

Στο σύνολο των 3 καταδύσεων, 3 διαφορετικά γκρουπ θα 

πρέπει να χρησιμοποιηθούν. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Ηλικίες σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς της FINA 2017-2021. 

α)  ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:  Παίδων-Κορασίδων (Γ)      

β)  ΗΛΙΚΙΕΣ:  Αγόρια-Κορίτσια  14 - 15 ετών, στις 31/12 του έτους που  
                                διεξάγεται ο αγώνας, με έτη γεννήσεως  2009-2010 
 
γ)  ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ:    Ατομικά 1μ. - 3μ. – Σταθερά Μέτρα 5μ., 7,5μ. 
                                   Συγχρονισμένες 3μ. 
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δ)  Το αγώνισμα των Συγχρονισμένων Καταδύσεων της κατηγορίας Παίδων – Κορασίδων (Γ) 

και Παμπαίδων - Παγκορασίδων (Δ), μπορεί να διεξαχθούν σε συνδυασμό και των δύο 

κατηγοριών μαζί.  Το αγώνισμα δεν συμπεριλαμβάνεται στην Γενική Βαθμολογία των 

Συλλόγων. 

ε)   Η συνολική βαθμολογία των κατηγοριών και Παίδων-Κορασίδων (Γ) και  Παμπαίδων -
Παγκορασίδων (Δ) του χειμερινού καθώς και του θερινού κύκλου αγώνων θα αναδείξει 
τον Πρωταθλητή Σύλλογο. 

 
στ)  Στις κατηγορίες Παίδων – Κορασίδων (Γ), οι Καταδύτες-τριες θα συμμετέχουν μόνον 

στα αγωνίσματα της κατηγορίας τους και της αμέσως μεγαλύτερης  κατηγορίας. 

 

       Ε.  ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ-ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Δ) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ  ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ – ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Δ) 

Α. ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ (Δ)                 ΑΓΟΡΙΑ ( 2011-2012) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

  1μ.-3μ. 6 καταδύσεις 

 
3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 5,4 

     3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

 5μ. 

6 καταδύσεις 

3 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ όριο συντελεστή 5,4 

3 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

Β.  ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Δ)          KOΡΙΤΣΙΑ (2011-2012) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

  1μ.-3μ. 

6 καταδύσεις 

3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ όριο συντελεστή 5,4 

     3 καταδύσεις από τα 5 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 

 5μ. 

5 καταδύσεις 

3 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ όριο συντελεστή 5,4 

2 καταδύσεις από τα 6 γκρουπ χωρίς όριο συντελεστή 
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ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ  Γ/Δ 

    ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

3μ.   

3 καταδύσεις 

       2 καταδύσεις με όριο συντελεστή 2,0>αξία βαθμ. δυσκ. 

1 κατάδυση χωρίς όριο συντελεστή 

Στο σύνολο των 3 καταδύσεων, 3 διαφορετικά γκρουπ θα 

πρέπει να χρησιμοποιηθούν. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Ηλικίες σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανονισμούς της FINA 2017-2021. 

α)   ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:   Παμπαίδων-Παγκορασίδων (Δ)      

β)   ΗΛΙΚΙΕΣ:  Αγόρια-Κορίτσια  10 - 11 ετών, στις 31/12 του έτους που  
       διεξάγεται ο αγώνας, με έτη γεννήσεως  2011-2012 
 
γ)   ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ:    Ατομικά 1μ. - 3μ. – Σταθερά Μέτρα 5μ., 7,5μ. 
                                      Συγχρονισμένες 3μ. 
 
δ)  Το αγώνισμα των Συγχρονισμένων Καταδύσεων της κατηγορίας Παίδων – Κορασίδων (Γ) 

και Παμπαίδων - Παγκορασίδων (Δ), μπορεί να διεξαχθούν σε συνδυασμό και των δύο 

κατηγοριών μαζί. Το αγώνισμα δεν συμπεριλαμβάνεται στην Γενική Βαθμολογία των 

Συλλόγων. 

ε)   Η συνολική βαθμολογία των κατηγοριών και Παίδων-Κορασίδων (Γ) και  Παμπαίδων -

Παγκορασίδων (Δ) του χειμερινού καθώς και του θερινού κύκλου αγώνων θα αναδείξει 

τον Πρωταθλητή Σύλλογο. 

στ)  Στις κατηγορίες Παμπαίδων – Παγκορασίδων (Δ), οι Καταδύτες-τριες θα συμμετέχουν 

μόνον στα αγωνίσματα της κατηγορίας τους και της αμέσως μεγαλύτερης  κατηγορίας. 
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ΠΡΟ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (Ε) 

ΑΓΟΡΙΑ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ( 2013-2014) 

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

  1μ. 

2 καταδύσεις 

1 κατάδυση 100 ή /200   (Α ή Β ή Γ)  

     1 ελεύθερη από τα 5 γκρουπ   με  συντελεστή 

3μ. 
2 καταδύσεις 

1 κατάδυση 010    (Α ή Β ή Γ)  

 1 ελεύθερη από τα 5 γκρουπ με συντελεστή 

5μ. 1 κατάδυση 100 (Α ή Β ή Γ)  

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

α)  Στην προ-αγωνιστική κατηγορία E θα μπορούν να συμμετέχουν όσοι είναι γεννημένοι 
2013-2014 (8-9 ετών) και να έχουν επικυρωμένο δελτίο 

 
β)  Στην προ-αγωνιστική κατηγορία, οι Καταδύτες-τριες μπορούν να συμμετέχουν μόνον στα 

αγωνίσματα της κατηγορίας τους και της αμέσως μεγαλύτερης  κατηγορίας. 

γ)   Αγωνίσματα:  Ατομικό 1μ. και 3μ. και 5μ. Οι καταδύτες αγωνίζονται σε όλα τα ατομικά 

αγωνίσματα υποχρεωτικά, και  όλα μαζί αναδεικνύουν τον πρωταθλητή. 

δ)   Η προ-αγωνιστική κατηγορία δεν συμπεριλαμβάνεται στην γενική βαθμολογία των  

πρωταθλημάτων.  

ε)  Θα συμπεριλαμβάνεται σε όλες τις ετήσιες διοργανώσεις. Κύριος σκοπός θα είναι η όσο 

το δυνατόν καλύτερη ένταξη των νεαρών αθλητών στις μεγαλύτερες αγωνιστικές 

κατηγορίες του αθλήματος. Σκοπός επίσης είναι η αύξηση του αριθμού των αθλητών που 

ασχολούνται με το άθλημα των καταδύσεων καθώς και η παραμονή τους στο άθλημα. 
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΚΥΠΕΛΛΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΥ ΚΥΚΛΟΥ 
 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ  

 

 Σε όλους τους αγώνες των Καταδύσεων του 2022, επιτρέπεται η συμμετοχή 

όσων αθλητών/ τριών ο κάθε Σύλλογος επιθυμεί ανά αγώνισμα να δηλώσει.                   

Βάσει της κατάταξης:  

1. Θα βαθμολογούνται μόνο έως οι 3 πρώτοι αθλητές-τριες του κάθε 

σωματείου που μπαίνουν στην 12άδα 

2. Οι εκτός συναγωνισμού αθλητές-τριες αυτόματα δεν 

προσμετρώνται από το σύστημα. 

  

 Προκειμένου να διεξαχθούν τα αγωνίσματα, απαιτείται η συμμετοχή 

τουλάχιστον δύο  (2)  Συλλόγων και έως έξι  (6)  αθλητών- αθλητριών. 

 Σε περίπτωση που υπάρχει μόνο ένας (1) σύλλογος και επιθυμεί να συμμετάσχει 

σε ένα αγώνισμα με τρείς (3) καταδύτες/τριες, το αγώνισμα μπορεί να διεξαχθεί 

αλλά χωρίς βαθμολογική σημασία για τον εν λόγω σύλλογο. 

 Στα Πρωταθλήματα κατηγοριών, όπου υπάρχει γενική βαθμολογία, οι 

καταδύτες-τριες κατηγοριών θα συμμετέχουν μόνον στα αγωνίσματα της 

κατηγορίας τους και της αμέσως μεγαλύτερης κατηγορίας. 

 

ΚΥΠΕΛΛΑ 

 

 √ Ισχύουν όλοι οι παραπάνω περιορισμοί.  

 √ Πρωταθλητής Σύλλογος αναδεικνύεται αυτός που έχει συγκεντρώσει τις 

περισσότερες πρώτες θέσεις στα αγωνίσματα όλων των κατηγοριών. 
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ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ  

  Το αγώνισμα των Συγχρονισμένων Καταδύσεων θα διεξάγεται για τις 

κατηγορίες: ΟPEN Ανδρών-Γυναικών, Νέων/Νεανίδων (Α) & Εφήβων-

Νεανίδων (Β) καθώς και Παίδων/Κορασίδων (Γ) &                                                        

Παμπαίδων/ Παγκορασίδων (Δ) 

  Κάθε Σύλλογος έχει δικαίωμα συμμετοχής με όσα ζευγάρια επιθυμεί να 

δηλώσει. Μόνο όμως 2 ζευγάρια κατατάσσονται στην 8άδα. Προκειμένου 

όμως να διεξαχθεί το αγώνισμα, απαιτείται η συμμετοχή τουλάχιστον δύο (2) 

συλλόγων και έως τριών (3) ζευγαριών. 

 Εξαιτίας του περιορισμένου αριθμού αθλητών-αθλητριών στα αγωνίσματα 

των συγχρονισμένων καταδύσεων, και στην περίπτωση που υπάρχει ζευγάρι 

αθλητών-τριών  που απαρτίζεται από αθλητές/τριες διαφορετικών 

συλλόγων, θα επιτρέπεται  να συμμετάσχει εκτός συναγωνισμού  (εφόσον οι 

σύλλογοι συμφωνούν), προκειμένου οι ομοσπονδιακοί προπονητές να 

σχηματίσουν ολοκληρωμένη άποψη για την εξελικτική πορεία και πρόοδο 

των εν λόγω αθλητών. 

 

ΚΥΠΕΛΛΑ 

 Ισχύουν όλοι οι παραπάνω περιορισμοί.  

 Πρωταθλητής Σύλλογος αναδεικνύεται αυτός που έχει συγκεντρώσει τις 

περισσότερες πρώτες θέσεις στα αγωνίσματα όλων των κατηγοριών. 
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
 Η γενική βαθμολογία των αθλητών και των Συλλόγων στα Ατομικά Αγωνίσματα, θα 

γίνεται σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 

1 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 

2 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 

3 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

4 9 8 7 6 5 4 3 2 1  

 5 8 7 6 5 4 3 2 1  

6 7 6 5 4 3 2 1  

 7 6 5 4 3 2 1  

 8 5 4 3 2 1  

 9 4 3 2 1  

10 3 2 1  

11 2 1  

12  1  

 

 Η γενική βαθμολογία στις Συγχρονισμένες Καταδύσεις των ζευγαριών και των 

Συλλόγων, θα γίνεται σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:  

 8 7 6 5 4 3 

 1 18 16 14 12 10 8 

 2 14 12 10 8 6 4 

 3 12 10 8 6 4 2 

 4 10 8 6 4 2  

 5 8 6 4 2   

 6 6 4 2    

 7 4 2     

 8 2      
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ΕΠΑΘΛΑ 
 

  Χειμερινός και Εαρινός Κύκλος Αγώνων 

Για το 2022, αθλοθετούνται από την Κ.Ο.Ε., τα εξής έπαθλα: 

 

 Κύπελλο για τον νικητή Σύλλογο της Γενικής βαθμολογίας του Πρωταθλήματος 

Ανδρών - Γυναικών. Κύπελλο για τον νικητή σύλλογο στην βαθμολογία Ανδρών, 

Κύπελλο για το νικητή σύλλογο της βαθμολογίας Γυναικών. 

 Κύπελλο για τον Σύλλογο της Γενικής βαθμολογίας του  

Πρωταθλήματος ηλικιών Νέων/Νεανίδων (Α) και Εφήβων/Νεανίδων (Β). 

Κύπελλο για το νικητή Σύλλογο Ηλικιών Νέων-Εφήβων (Α-Β). Κύπελλο για το 

νικητή Σύλλογο Ηλικιών Νεανίδων (Α-Β). 

 Κύπελλο για τον Σύλλογο της Γενικής βαθμολογίας του  Πρωταθλήματος ηλικιών 

Παίδων-Κορασίδων (Γ) & Παμπαίδων-Παγκορασίδων (Δ). Κύπελλο για το νικητή 

Σύλλογο Ηλικιών Παίδων-Παμπαίδων (Γ-Δ) , Κύπελλο για το νικητή Σύλλογο 

Ηλικιών Κορασίδων-Παγκορασίδων (Γ-Δ). 

Κύπελλο Χριστουγέννων και Κύπελλο Άνοιξης 

 Κύπελλο για τον Σύλλογο της Γενικής βαθμολογίας του Κυπέλλου Χριστουγέννων 

και των τριών κατηγοριών (Β-Γ-Δ) 

 Κύπελλο για τον Σύλλογο της Γενικής βαθμολογίας του  Κυπέλλου Άνοιξης και 

των τριών κατηγοριών (Β-Γ-Δ) 

 Στους τρεις (3) πρώτους νικητές των αγωνισμάτων θα απονέμονται μετάλλια  

διπλώματα  και  κύπελλο στον πρώτο νικητή των κατηγοριών Ανδρών και 

Γυναικών. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΟΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ 
 

Η κατάκτηση των παρακάτω ορίων, σε συνδυασμό με τα προγράμματα με μεγάλο 

βαθμό δυσκολίας, θα καθορίσουν τους αθλητές και τις αθλήτριες  που θα λάβουν μέρος 

στις Διεθνείς διοργανώσεις του εξωτερικού.  

Θα ληφθούν υπόψη οι 2 πρώτοι βαθμολογικά αθλητές στα ατομικά των 3μ. ή των 

Σταθερών και το πρώτο  ζευγάρι στα αγωνίσματα των συγχρονισμένων καταδύσεων, 

κατά προτεραιότητα από την συμμετοχή τους στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα. 
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
 

Στο πρόγραμμα των 3μ για να ισχύουν τα όρια θα πρέπει ο αθλητής να επιλέξει και να 

εκτελέσει τουλάχιστον 2 βουτιές με συντελεστή πάνω από 3,3 

Οι παραπάνω βουτιές αποτελούν το ελάχιστο πρόγραμμα που θα πρέπει να εκτελέσουν οι 

αθλητές προκειμένου να πιάσουν τα όρια και να συμμετέχουν στους αγώνες κατάκτησης 

ορίων. 

 

ΟΡΙΑ  

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 350 ( 6προαιρετικές) 
3Μ (5 

προαιρετικές) 
270 

ΣΤΑΘΕΡΑ 350 (6 προαιρετικές) 
ΣΤΑΘΕΡΑ (5 

προαιρετικές) 
270 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

107B /107 C 

205 C /  B  

305C/BC 

405 C/B ή 407C 

5134D ή 5152B ή 5235D 

3Μ 

105 B ή 107 C 
205 C 
305C 
405 C 
5134D ή 5233D ή 5333D 
ή 5152B 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

107B / C 10M  205B 10Μ ή    

207 C  10Μ ή 305C ή 307C 

10M 

405B 407C  10M 

6241Β ή 6142Β 10M 

5152Β ή 5235D  ή 5253Β 

10Μ 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

107C / Β 10M 

405 C/B10M 

205C 10M305C 10M 

5152Β ή 5235D  ή 

5253Β ή 5251Β 10Μ 

614Β 10Μ ή 6241Β 
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ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ 

 ΑΝΔΡΕΣ  ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 360 3Μ 250 

ΣΤΑΘΕΡΑ 350 ΣΤΑΘΕΡΑ 250 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

107B /107 C 
205 C/ B  
305 C/B 
405 C/B ή 407C 
5134D ή 5152B ή 5235D 

 

105 B ή 107 C 
205 C 
305C 
405 C 
5134D ή 5233D ή 
5333D ή 5152B 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

107C / B 10M                                

205B / 207 C 10Μ                     

305C/ή 307C 10M 

405B/ 407C  10M 

5152Β ή 5235D  ή 5253Β 10Μ 

 

107C / Β 10M 

405 C/B 10M 

205C 10M                 

305C 10M 

5152Β ή 5235D  ή 

5253Β ή 5251Β 10Μ 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωση ισοβαθμίας για την επιλογή των αθλητών θα 

υπολογισθεί ο μεγαλύτερος Βαθμός Δυσκολίας σε σύνολο 6 προαιρετικών για 

τους ΑΝΤΡΕΣ και 5 προαιρετικών για τις ΓΥΝΑΙΚΕΣ. Σε οποιαδήποτε άλλη 

περίπτωση λαμβάνεται υπόψη μόνο το όριο βαθμολογίας. 

Όλες οι βουτιές στα Ατομικά και Συγχρονισμένες από σταθερό βατήρα 

εκτελούνται μόνο από τα 10Μ 

 

 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ NEΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Α) & ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ ( Β)   
 

Στο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΕΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Α) η συμμετοχή  στους αγώνες   

περιλαμβάνει: 

 στα ατομικά αγωνίσματα του 1μ, 3μ  και των Σταθερών 5μ-7.5μ-10μ   δύο 

αθλητών και  δύο αθλητριών.  

 στο αγώνισμα των συγχρονισμένων καταδύσεων 3μ. και Σταθερών 5μ-

7.5μ-10μ   ενός ζευγαριού Νέων και ενός ζευγαριού Νεανίδων. 
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ΟΡΙΑ  

 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ    ΝΕΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Α) 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΝΕΟΙ  Α ΝΕΑΝΙΔΕΣ Α 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 420 3Μ 340 

ΣΤΑΘΕΡΑ 410 ΣΤΑΘΕΡΑ 350 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

107C                                    

205C /Β                               

305C/ Β                

405C/Β                     

5235D ή 5152B 

3Μ 

105B ή 107C                   

205C-                              

305C ή 405C- 

5233D ή 5235 D ή 

5152Β ή 5134 D 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

107B / C 10M  ή                  

105B 5M 

205B 10Μ ή                 

205C 5M- 7,5M  

305C 5- 7,5 -10M 

405C 5 -7,5M ή                

405B 10M ή 407C 10M              

5152B 7,5 -10M ή 

5235D 5 -7,5 -10M ή 

5253B 10Μ 6241D ή 

6142B 10M ή                     

614 Β  10Μ 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105Β 5- 7,5Μ ή 107C 

10M 

405C 5m-7.5M             

405B 10M 

203B 5M ή 205C 7,5- 

10M                                 

303 C 5M                                       

5134D 7.5M ή 

5233D  5- 7,5M ή               

5235D 7,5 - 10M ή                

5152Β 10Μ ή                 

5251Β 10Μ                           

614Β 10Μ 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Σε περίπτωση ισοβαθμίας αθλητών  για την τελική επιλογή θα υπολογισθεί ο 

μεγαλύτερος Βαθμός Δυσκολίας στις καταδύσεις χωρίς όριο. Οι παραπάνω βουτιές 

αποτελούν το ελάχιστο πρόγραμμα σε δυσκολία που μπορεί να κάνει κάποιος αθλητής 

της κατηγορίας αυτής. Η πραγματοποίηση δυσκολότερου προγράμματος εξαρτάται από 

τον εκάστοτε αθλητή της κατηγορίας αυτής. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β) 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΑΓΟΡΙΑ  Β ΚΟΡΙΤΣΙΑ  Β 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 350 3Μ 280 

ΣΤΑΘΕΡΑ 330 ΣΤΑΘΕΡΑ 260 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

105 Β ή 107C - 

205C ή Β 

305C ή Β                             

405C ή Β 

5233 D ή 5235D ή 

5134D ή 5152Β 

3Μ 

105B ή 107C                 

203 B ή 205 C                

305C ή 405C 5233D ή 

5235D ή 5134 D ή 5152 B 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105B   5Μ -7,5Μ                  

107 C  7,5-10M                                

203 Β  5M ή                    

205 C 5M-7,5M                                    

305 C 7,5Μ                             

405 C 5M-7,5M         

405 B 10M               

5233D 5M -7,5Μ     

5152 B 10M ή            

5134 D 7,5Μ               

614B 10M ή                         

6241 C/B 10M  

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105C/Β 5M ή                      

105B από 7,5 -10M                      

405C 5 -7,5 ή 10Μ 

5233D 5-7,5M ή                     

5251Β 10Μ ή                

5134 D 7,5Μ                

203B  5M                                      

ή 205 C 7,5M                   

303 C ή                          

305 C 7,5Μ                  

614Β 10Μ ή                        

614C 7.5M 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Σε περίπτωση ισοβαθμίας αθλητών  για την τελική επιλογή θα υπολογισθεί ο 

μεγαλύτερος Βαθμός Δυσκολίας στις καταδύσεις χωρίς όριο. Οι παραπάνω βουτιές αποτελούν 

το ελάχιστο πρόγραμμα σε δυσκολία που μπορεί να κάνει κάποιος αθλητής της κατηγορίας 

αυτής. Η πραγματοποίηση δυσκολότερου προγράμματος εξαρτάται από τον εκάστοτε αθλητή 

της κατηγορίας αυτής. 
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ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ Α/Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 

ΝΕΟΙ Α/Β ΝΕΑΝΙΔΕΣ Α/Β 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 220 3Μ 190 

5-7.5-10M 240 5-7.5-10M 210 

ΒΟΥΤΙΕΣ 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ 

3M 

(2 υποχρεωτικές & 

3 προαιρετικές 

από 4 γκρουπ) 

107C /107B                    

205C /205B                      

305 C/305B                 

405C/ 405B                 

5134D ή 5152B ή 

5235D 

 

105Β/ 107C              

205C                        

305C                       

405C                                 

5233D ή 5134D ή 

5152B 

ΒΟΥΤΙΕΣ 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ 5-

7.5-10Μ 

(2 υποχρεωτικές & 

3 προαιρετικές 

από 4 Γκρουπ) 

105Β 5M                     

107C 7,5M                   

107C ή 107B 10M          

205C 5M-7,5M              

205B 10M                     

305C 7,5M -10M        

405C 5M-7,5M            

407C 10M                      

5233 D 5M-7,5M   

5134D 7,5M                

5152B 10M                     

5251Β  10Μ 

 

105C 5M                

105B 7,5M-10M    

107C 10M                         

203B 5M                     

205C 5M-7,5M               

305C 10M               

405C 5-7,5-10M         

5233 D 5M-7,5M               

5134D 7,5M                 

5152B 10M                    

5251Β  10Μ 
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

NEΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ  (Α) &  ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ ( Β) 
 

 Στο Παγκόσμιο Νέων-Νεανίδων (Α) & Εφήβων-Νεανίδων (Β) προκρίνονται όσοι 

κατακτήσουν μέχρι  και την 8η Θέση στα Ατομικά αγωνίσματα ή μέχρι και την 6η θέση στις 

Συγχρονισμένες Καταδύσεις στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ή τα ακόλουθα όρια: 

 

ΟΡΙΑ  

 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ   ΝΕΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Α) 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΝΕΟΙ  Α ΝΕΑΝΙΔΕΣ Α 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 440 3Μ 360 

ΣΤΑΘΕΡΑ 430 ΣΤΑΘΕΡΑ 370 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

107C                        

205C /Β                      

305C/ Β                     

405C/Β                        

5235D ή 5152B 

 

3Μ 

105B ή 107C                 

205C-                        

305C ή 405C- 

5233D ή 5235 D ή 

5152Β ή 5134 D 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

107B / C 10M  ή              

105B 5M 

205B 10Μ ή           

205C 5M- 7,5M  

305C 5- 7,5 -10M 

405C 5 -7,5M ή                 

405B 10M ή                       

407C 10M 

5152B 7,5 -10M ή 

5235D 5 -7,5 -10M ή 

5253B 10Μ                 

6241D ή 6142B 10M ή 

614 Β  10Μ 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105Β 5- 7,5Μ ή 107C 

10M 

405C 5m-7.5M      

405B 10M 

203B 5M ή                  

205C 7,5- 10M                       

303 C 5M                   

5134D 7.5M ή 

5233D  5- 7,5M ή 

5235D 7,5 - 10M ή 

5152Β 10Μ ή                   

5251Β 10Μ            

614Β 10Μ 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β) 

 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΑΓΟΡΙΑ  Β ΚΟΡΙΤΣΙΑ  Β 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 370 3Μ 300 

ΣΤΑΘΕΡΑ 350 ΣΤΑΘΕΡΑ 280 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

105 Β ή 107C - 

205C ή Β 

305C ή Β 

405C ή Β 

5233 D ή 5235D ή 

5134D ή 5152Β 

 

3Μ 

105B ή 107C 

203 B ή 205 C 

305C ή                              

405C                          

5233D ή 5235D ή 

5134 D ή 5152 B 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105B   5Μ -7,5Μ             

107 C  7,5-10M               

203 Β  5M ή 205 C 

5M-7,5M                         

305 C 7,5Μ                      

405 C 5M-7,5M                  

405 B 10M                 

5233D 5M -7,5Μ               

5152 B 10M ή                      

5134 D 7,5Μ                    

614B 10M ή 6241 C/B 

10M 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105C/Β 5M ή              

105B από 7,5 -10M      

405C 5 -7,5 ή 10Μ 

5233D 5-7,5M ή 

5251Β 10Μ ή             

5134 D 7,5Μ               

203B  5M                   

ή 205 C 7,5M            

303 C ή                        

305 C 7,5Μ                

614Β 10Μ ή 614C 

7.5M 
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ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΕΣ Α/Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 

ΝΕΟΙ Α/Β ΝΕΑΝΙΔΕΣ Α/Β 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 240 3Μ 220 

5-7.5-10M 260 5-7.5-10M 230 

ΒΟΥΤΙΕΣ 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ 

3M 

(2 υποχρεωτικές & 

3 προαιρετικές 

από 4 γκρουπ) 

107C /107B                       

205C /205B                        

305 C/305B                      

405C/ 405B                     

5134D ή 5152B ή 

5235D 

105Β/ 107C   205C                       

305C                    

405C                     

5233D ή 5134D ή 

5152B 

 

ΒΟΥΤΙΕΣ 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ           

5-7.5-10Μ 

(2 υποχρεωτικές & 

3 προαιρετικές 

από 4 γκρουπ) 

105Β 5M                      

107C 7,5M                     

107C ή 107B 10M     

205C 5M-7,5M               

205B 10M                          

305C 7,5M -10M           

405C 5M-7,5M              

407C 10M                     

5233 D 5M-7,5M        

5134D 7,5M                  

5152B 10M                       

5251Β  10Μ 

 

105C 5M              

105B 7,5M-10M 

107C 10M            

203B 5M               

205C 5M-7,5M           

305C 10M             

405C 5-7,5-10M 

5233 D 5M-7,5M 

5134D 7,5M                    

5152B 10M                 

5251Β  10Μ 

 

 

 

 

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β),                                    

ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Γ), ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ-ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Δ) 
 

Η επιλογή των αθλητών –τριών θα γίνει μετά από την κατάκτηση ορίων σε συνδυασμό με το 

πρόγραμμα υψηλού βαθμού δυσκολίας και  κυρίως μετά από την συμμετοχή τους στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα. 
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 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β) 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΑΓΟΡΙΑ  Β ΚΟΡΙΤΣΙΑ Β 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

1M 290 1M 250 

3Μ 320 3Μ 260 

ΣΤΑΘΕΡΑ 300 ΣΤΑΘΕΡΑ 240 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

1Μ 

105C/B                                           

203Β/ 303 C  ή B                      

403 C ή B /                                

5231D ή 5223D ή 5331D ή 

5323D ή 5132D ή 5124D 

1M 

105 C ή Β /                             

203 C ή Β/                                

303 C  ή B/ 403 C ή B 

/5231D ή 5223D ή 

5331D ή 5323D ή 

5132D ή 5124D 

3Μ 

105 Β ή 107C - 

205C ή Β 

305CήΒ                                 

405C ή Β 

5233 D ή 5235D ή 5134D ή 

5152Β 

3Μ 

105B ή 107C                      

205 C                             

305C ή 405C 5233D ή 

5235D ή 5134 D ή                 

5152 B 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105B 5Μ -7.5M                

107 C 7,5-10M                            

203 Β 5M ή 205 C 5M-7,5M                                          

305 C 7,5                               

405 C 5M-7,5M                 

405 B 10M                    

5233D από 5M -7,5Μ       

5152 B 10M  ή                            

5134 D 7,5                    

5251B  10M                                

614B 10M ή 6241 C/B 10M  

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105C 5M ή                    

105B από 7,5 -10M                       

405C από 5 -7,5 ή 

10m 

5233D 5-7,5M ή               

5251Β 10Μ ή                         

5134 D 7,5Μ ή               

203B  από 5M                 

ή 205 C 7,5M ή             

305 C 7,5Μ ή                 

614Β 10Μ ή                         

614C 7.5M 

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Σε περίπτωση ισοβαθμίας αθλητών  για την τελική επιλογή θα υπολογισθεί 

ο μεγαλύτερος Βαθμός Δυσκολίας στις καταδύσεις χωρίς όριο. Οι παραπάνω βουτιές 

αποτελούν το ελάχιστο πρόγραμμα σε δυσκολία που μπορεί να κάνει κάποιος αθλητής 

της κατηγορίας  αυτής. Η πραγματοποίηση δυσκολότερου προγράμματος εξαρτάται από 

τον εκάστοτε αθλητή της κατηγορίας αυτής. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Γ΄ 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΑΓΟΡΙΑ Γ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΟΡΙΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΟΡΙΑ 

1Μ 

 (3 καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή από 

5 γκρουπ) 

104C ή Β /  105C 

403 C/ Β 

203C 

303C 

5231D ή 5132D 

ή 5223 D 

240 

1Μ 

 (2 καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή 

από 5 γκρουπ) 

104C ή Β ή 105C 

403 C ή Β 

203C 

303C 

5231D ή 5223 D 

ή 5132D 

220 

3Μ 

 (3 καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή από 

5 γκρουπ) 

105 C /Β 

403B ή 404C ή 

405C 

203 C / Β 

205 C 

303 C /Β 

305 C 

5231D ή 5233D 

ή 5132 D 

250 

3Μ 

(2 καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή 

από 5 γκρουπ) 

105C / Β 

403B ή 404C  ή 

405C 

203C /Β ή                   

205C 

303C 

5231D ή 5233D 

ή 5132 D 

230 

ΣΤΑΘΕΡΑ  5- 

7,5M  

(3 καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή από 

6 γκρουπ) 

105C /Β 

403 C ή B 

404 C 

203 C ή B  

303C  

5231D ή 5233D 

ή 5132 D (από 

τα 5M) ή 614 C 

(από τα 7.5) 

240 

ΣΤΑΘΕΡΑ  5- 

7,5M 

(2 καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή 

από 6 γκρουπ) 

105C 

403C / Β 

203 Cή Β 

205C 

303C 

5231D ή 5132 D  

ή 614C (από τα 

7.5) 

210 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ :  

ΓΙΑ ΤΗΝ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΑΠΟ ΤΑ 3Μ ΤΡΑΜΠΟΛΙΝΟ KAI 5M ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΟΙ ΒΟΥΤΙΕΣ 

204C ΚΑΙ 304C 
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                                         ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ-ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Δ΄ 

ΑΓΟΡΙΑ  Δ ΚΟΡΙΤΣΙΑ  Δ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ   ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ   

1Μ 

 (3 καταδύσεις Χ.Ο 

επιλογή από 5 

γκρουπ) 

104C ή 105C 

203C 

303C 

403 C ή Β 

5122D ή 5221D ή 

5223 D 

  

1Μ 

 (2 καταδύσεις Χ.Ο 

επιλογή από 5 

γκρουπ) 

104C ή 105C 

203C 

303C 

403 C ή Β 

5122D ή 5221D ή 

5223 D 

  

3Μ 

 (3 καταδύσεις Χ.Ο 

επιλογή από 5 

γκρουπ) 

105C ή Β 

203C ή Β 

303C 

403 C ή B 

5132 D 

5231D ή 5233 D 

  

3Μ 

(2 καταδύσεις Χ.Ο 

επιλογή από 5 

γκρουπ) 

105C ή Β 

203C ή Β 

303C 

403 C ή B 

5132 D 

5231D ή 5233 D 

  

ΣΤΑΘΕΡΑ  5M  

(3 καταδύσεις Χ.Ο 

επιλογή από 6 

γκρουπ) 

105C 

403 C ή B ή 

404C 

203C  

5231D ή 5132 D 

612 C ή Β 

  

ΣΤΑΘΕΡΑ  5M 

(2 καταδύσεις Χ.Ο 

επιλογή από 6 

γκρουπ) 

105C 

403C ή Β ή 404C              

203C                             

5231D ή 5132D                   

612 C ή Β 

  

      

Οι παραπάνω βουτιές αποτελούν το ελάχιστο πρόγραμμα σε δυσκολία που μπορεί να επιλέξει 

κάποιος αθλητής της κατηγορίας αυτής.  

Η πραγματοποίηση δυσκολότερου προγράμματος εξαρτάται από τον εκάστοτε αθλητή της 

κατηγορίας αυτής. Θα ληφθεί υπόψη  ο πρώτος  βαθμολογικά αθλητής στα ατομικά  εφόσον 

πραγματοποιήσει το παραπάνω πρόγραμμα (1 στα αγόρια Δ και 1 στα κορίτσια Δ) 
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ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΝΕΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Α), ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β), 

ΠΑΙΔΩΝ – ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Γ) 
 

ΟΡΙΑ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΝΕΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ Α  

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΝΕΟΙ  Α ΝΕΑΝΙΔΕΣ Α 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 410 3Μ 320 

ΣΤΑΘΕΡΑ 390 ΣΤΑΘΕΡΑ 320 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

107C                                 

205C /Β                          

305C/ Β                     

405C/Β                         

5235D ή 5152B 

 

3Μ 

105B ή 107C                   

205C-                               

305C ή 405C- 

5233D ή 5235 D ή 

5152Β ή 5134 D 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

107B / C 10M  ή               

105B 5M 

205B 10Μ ή                         

205C 5M- 7,5M  

305C 5- 7,5 -10M 

405C 5 -7,5M ή              

405B 10M 

5152B 7,5 -10M ή     

5235D 5 -7,5 -10M ή 

5251B ή 5253B 10Μ 

6241D ή 6142B 10M ή 

614 Β  10Μ 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105Β 5- 7,5Μ ή                  

107C 10M                             

405C / Β  7,5- 10M 

203B 5M ή                     

205C 7,5- 10M                                  

303 C 5M                         

5134D 7.5M ή                  

5251Β 10Μ 

5233D 5- 7,5M ή       

5235D 7,5 - 10M              

614Β 10Μ 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Σε περίπτωση ισοβαθμίας αθλητών  για την τελική επιλογή θα 

υπολογισθεί ο μεγαλύτερος Βαθμός Δυσκολίας στις καταδύσεις χωρίς όριο. 

Οι παραπάνω βουτιές αποτελούν το ελάχιστο πρόγραμμα σε δυσκολία που μπορεί 

να κάνει κάποιος αθλητής της κατηγορίας αυτής. Η πραγματοποίηση δυσκολότερου 

προγράμματος εξαρτάται από τον εκάστοτε αθλητή της κατηγορίας αυτής. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ /ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ Β 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΑΓΟΡΙΑ  Β ΚΟΡΙΤΣΙΑ  Β 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΑΘΜΟΙ 

3Μ 320 3Μ 260 

ΣΤΑΘΕΡΑ 300 ΣΤΑΘΕΡΑ 240 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ 

3Μ 

105 Β ή 107C - 

205C ή Β 

305C ή Β                             

405C ή Β 

5233 D ή 5235D ή 

5134D ή 5152Β 

 

3Μ 

105B ή 107C                    

203 B ή 205 C                         

305C ή 405C 5233D ή 

5235D ή 5134 D ή     

5152 B 

ΣΤΑΘΕΡΑ 

 

105B   5Μ -7,5Μ            

107 C  7,5-10M               

203 Β  5M ή                     

205 C 5M-7,5M                     

305 C 7,5Μ                     

405 C 5M-7,5M          

405 B 10M               

5233D 5M -7,5Μ     

5152 B 10M ή               

5134 D 7,5Μ                  

614B 10M ή               

6241 C/B 10M 

 

  

ΣΤΑΘΕΡΑ 

105C/Β 5M ή                 

105B από 7,5 -10M      

405C 5 -7,5 ή 10m 

5233D 5-7,5M ή                

5251Β 10Μ ή                           

5134 D 7,5Μ                   

203B  5M                           

ή 205 C 7,5M                       

303 C ή                        

305 C 7,5Μ                      

614Β 10Μ ή 614C 7.5M 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Σε περίπτωση ισοβαθμίας αθλητών  για την τελική επιλογή θα υπολογισθεί 

ο μεγαλύτερος Βαθμός Δυσκολίας στις καταδύσεις χωρίς όριο. Οι παραπάνω βουτιές 

αποτελούν το ελάχιστο πρόγραμμα σε δυσκολία που μπορεί να κάνει κάποιος αθλητής 

της κατηγορίας αυτής.  Η πραγματοποίηση δυσκολότερου προγράμματος εξαρτάται από 

τον εκάστοτε αθλητή της κατηγορίας αυτής. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Γ) 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 

ΑΓΟΡΙΑ Γ ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ 

ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΟΡΙΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΒΟΥΤΙΕΣ ΟΡΙΑ 

3Μ 

 (3 

καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή 

από 5 

γκρουπ) 

105 C /Β 

403B ή 404C ή 

405C 

203 C / Β 

205 C 

303 C /Β 

305 C 

5231D ή 5233D 

ή 5132 D 

250 

3Μ 

(2 

καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή 

από 5 

γκρουπ) 

105C / Β 

403B ή 404C ή 

405C 

203C /Β ή 205C 

303C 

5231D ή 5233D 

ή 5132 D 

230 

ΣΤΑΘΕΡΑ  5- 

7,5M  

(3 

καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή 

από 6 

γκρουπ) 

105C /Β 

403 C ή B 

404 C 

203 C ή B  

303C  

5231D ή 5233D 

ή 5132 D (από 

τα 5M) ή 614 C 

(από τα 7.5) 

240 

ΣΤΑΘΕΡΑ   5- 

7,5M 

(2 

καταδύσεις 

Χ.Ο επιλογή 

από 6 

γκρουπ) 

105C 

403C / Β 

203 Cή Β 

205C 

303C 

5231D ή 5132 

D  ή 614C (από 

τα 7.5) 

210 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : ΓΙΑ ΤΗΝ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ , ΑΠΟ ΤΑ 3Μ ΤΡΑΜΠΟΛΙΝΟ KAI 5M ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ 

ΟΙ ΒΟΥΤΙΕΣ 204C ΚΑΙ 304C 

 

ΣΤ.-  ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
 

Η επιλογή στην Προεθνική Ομάδα, γίνεται σύμφωνα με τα άρθρα 3.1 - 3.1.4, του 

Κανονισμού του Αθλήματος. 

Ως όρια προγράμματος και βαθμολογίας για την συμμετοχή των Καταδυτών στις 

Διεθνείς διοργανώσεις ισχύουν τα όρια της παρούσης προκήρυξης όπως αναφέρονται 

στις προηγούμενες ενότητες ανά αγώνα /διοργάνωση. 
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Ζ.      ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ  ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

               

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Με πρωτοβουλία των Συλλόγων, την εποπτεία των Περιφερειακών Επιτροπών και της 

ΚΟΕ, είναι δυνατόν να προγραμματισθούν επίσημες ημερίδες, εφ’ όσον θεωρηθούν 

αναγκαίες. 

Οι Σύλλογοι που επιθυμούν να διοργανώσουν ημερίδες, οφείλουν ένα μήνα πριν από 

την αιτούμενη ημερομηνία με γραπτή τους αίτηση προς το Δ.Σ. της ΚΟΕ για το Κέντρο 

και στις Περιφερειακές Επιτροπές για την Περιφέρεια, να ζητούν έγκριση υποβάλλοντας 

ταυτόχρονα το πρόγραμμα και την Προκήρυξη των αγώνων διαφοροποιούμενη εκεί 

όπου επιτρέπεται από την Προκήρυξη της Ομοσπονδίας και γνωρίζοντας ποιοι ακόμη 

Σύλλογοι θα συμμετάσχουν (άρθρο 17 εσωτ. Κανονισμού ΚΟΕ) 

Φέρεται σε γνώση των Συλλόγων που επιθυμούν να διοργανώσουν ημερίδες ότι 

οπωσδήποτε οι ημερίδες αυτές θα πρέπει να διεξάγονται σύμφωνα με τις διατάξεις της 

Προκήρυξης της Ομοσπονδίας.  Δεν επιτρέπεται αλλαγή των διατάξεων εκτός από το 

πόσοι Καταδύτες μπορούν να συμμετάσχουν σε ένα αγώνισμα από τον κάθε Σύλλογο 

και από το πόσα αγωνίσματα μπορεί να συμμετέχει κάθε Καταδύτης.  Δεν επιτρέπεται η 

τέλεση αγωνισμάτων που δεν συμπεριλαμβάνονται στην παρούσα προκήρυξη των 

Αγώνων καθώς επίσης και η οργάνωση διασυλλογικών ημερίδων ή αγώνων με 

Καταδύτες μικρότερων ηλικιών από αυτές που προβλέπει η Προκήρυξη της 

Ομοσπονδίας. 

Κάθε Σύλλογος έχει δικαίωμα να διοργανώνει το πολύ δύο επίσημες ημερίδες.  

Απαραίτητη προϋπόθεση για την διεξαγωγή της ημερίδας είναι η συμμετοχή σ’ αυτή το 

λιγότερο δυο Συλλόγων εκτός του διοργανωτή, στο κέντρο ή στην Περιφέρεια. 

Ο Αλυτάρχης ορίζεται από το Δ.Σ. της ΚΟΕ ή από την αντίστοιχη Περιφερειακή Επιτροπή 

που γίνεται η εκδήλωση. 

Η παρουσία Ιατρού είναι υποχρεωτική καθ’ όλη την διάρκεια των αγώνων. 

Οι δηλώσεις συμμετοχής κατατίθενται στον οργανωτή Σύλλογο. 

 Η ΚΟΕ ουδεμία οικονομική επιβάρυνση αναλαμβάνει γι’ αυτού του είδους τις 

διοργανώσεις. 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 2021 - 2022 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 

18-19/12 Κύπελλο Χριστουγέννων Β΄ - Γ΄- Δ΄ 

Κατηγοριών 

Θεσσαλονίκη 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2022 

25-27/2 Χειμερινό Πρωτάθλημα ΟΡΕΝ, Α΄- Β΄- Γ΄- 

Δ΄- Ε΄ Κατηγοριών  

Αθήνα – ΟΑΚΑ 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2022 

15-17/4 Κύπελλο Άνοιξης Β΄ - Γ΄- Δ΄ - Ε΄ 

Κατηγοριών 

Πάτρα ή Βόλος 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2022 

 

TBD 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ΟΡΕΝ,                

Α΄- Β΄- Γ΄- Δ΄- Ε΄ Κατηγοριών 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ΜASTERS 

 

Αθήνα - ΟΑΚΑ 

ΔΙΕΘΝΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ     2021-2022 
ΜΑΡΤΙΟΣ 2022 

TBD GRAND PRIX  OPEN                                           Κάϊρο, Αίγυπτος    

ΙΟΥΝΙΟΣ 2022 

20-26/6 Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα             Νέων-

Νεανίδων Α&Β 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, 

Ρουμανία 

TBD Βαλκανικοί Αγώνες Νέων-Νεανίδων Α-Β-Γ  

ΙΟΥΛΙΟΣ 2022 

TBD Μεσογειακό Κύπελλο Β΄- Γ΄- Δ΄ Κατ. 

 

TBD 

 ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2022  

18-22/8          Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ 
                                   ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ         Ρώμη - Ιταλία 
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Ημερομηνία:…………………… 

Αριθ. Πρωτ.:………../Ε 

Προς: 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
Με το παρόν έγγραφό μας, σας γνωστοποιούμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Σωματείου μας …………………………………………………………………………., κατά τη 

συνεδρίαση αυτού στις…………………………………….., αποφάσισε όπως: 

α) εξουσιοδοτήσει τους: 
 
1)……………………………………………………………………………………………… τακτικός 
  
2) ……………………………………………………………………………………………. αναπληρωτής 
 
να εκπροσωπούν το Σωματείο μας  σε όλους τους Αγώνες Καταδύσεων για την 

αγωνιστική περίοδο 2021-2022 

 
β)  δηλώσει τους: 
 
Α) ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ 
 
1) ………………………………………………………………………..………….………………………………… 
 
2) …………………………………………………………………………..………………………………………….. 
 
Β) ΚΡΙΤΕΣ  
 
1) ………………………………………………………………………………………………………… 
 
2) ………………………………………………………………………………………………………….. 
 
σε όλους τους Αγώνες Καταδύσεων για την αγωνιστική περίοδο 2021-2022 

 
Με τιμή 

   O ΠΡΟΕΔΡΟΣ              Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 
 

………………………………      …………………………………… 
(Ονομ/νο-Υπογραφή)          (Ονομ/νο-Υπογραφή) 

Σφραγίδα 
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1Μ 3Μ ΣΤΑΘΕΡΑ

Α/Α

    Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Προς:

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ημερομηνία:

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

     (Ονομ/μο - Υπογραφή)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ-ΤΡΙΑΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ

ΑΓΩΝΙΣΜΑΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ                                    

ΑΘΛΗΤΗ - ΤΡΙΑΣ
Α/Α

ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΚΟΕ

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
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Ημερομηνία:…………………… 

Προς: 
ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ  
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Κοινοποίηση:  Έφορο Καταδύσεων & Αφέτη Αγώνων 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ ΑΘΛΗΤΗ-ΤΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

Με το παρόν έγγραφό μας, δηλώνουμε ότι το Σωματείο μας 

……………………………………………………………..αποσύρει τ…..……… παρακάτω αθλητή-τές 

από τους αγώνες ………………………………………………………………………………………………………. 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΑΘΛΗΤΗ-ΤΡΙΑΣ 

Α.Μ. ΚΟΕ ΑΓΩΝΙΣΜΑ/ΤΑ 
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

 
 

  

 
 

  

 
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ:………………………………………………………………………..………….……………………… 
 
………………………………………………………..………………………..………………………………………….. 
 
………………………………………………………..………………………..………………………………………….. 
 
   O EKΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ                               Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ-ΤΡΙΑ 

 
 
 
 

           ………………………………     …………………………………… 
           (Ονομ/νο-Υπογραφή)         (Ονομ/νο-Υπογραφή)  


